

# 中华人民共和国第十五届运动会 火炬传递融火仪式



## 聚四城之光 融同心之火 十五运会火炬传递融火仪式举行

新华社广州11月2日电 汇聚四城之光，融为同心之火——2日下午进行的融火仪式上，伴随着香港、澳门、广州、深圳四座城市传递的圣火融为一体，第十五届全国运动会火炬传递活动圆满收官，也为11月9日的开幕式主火炬点燃奠定庄重序幕。

2日上午，第十五届全国运动会火炬传递活动分别在香港、澳门、广州、深圳四城同步举行。下午在广东奥林匹克体育中心举行的融火仪式上，火种护卫护送四城火种入场并引燃火炬。四城代表手持火炬，共同点燃火种盆。随

后，火种护卫将融合后的火种收入一盏新的火种灯，护送至指定地点保存。

“十五运会的火炬传递是全运会历史上难度最大、亮点最多、科技含量最高的火炬传递活动之一，体现了粤港澳大湾区开放包容、拼搏奋进、敢想敢干的精神面貌。”十五运会广东赛区执委会火炬传递处处长张力文说。

从深圳莲花山公园的十五运会火炬传递启动仪式，到香港、澳门、广州的同步起跑，四座城市以火炬为纽带，共同演绎了“激情全运会，活力大湾区”的壮美画卷。当日上午，来自各行各业的

200棒火炬手手擎火炬穿过四城地标，把岭南文化、山海风情、潮流时尚和现代都市串联成为一幅流动的画卷。

从深海采集的“源火”，到四城传递的“圣火”，再到湾区融合的“同心之火”，全运会的精神在科技与人文的交织中不断升华。

“这火焰，不仅是体育精神的崇高象征，更是湾区融合发展的完美实践。让我们共同期待，7天后，当这簇融合之火在主火炬塔磅礴绽放，它将照亮每一个拼搏的身影，点燃每一个平凡的梦想。”十五运会组委会副主任王曦说。

## 全运会跳水项目首金花落广东队

### 全红婵“复出”表现不俗

新华社广州11月2日电 第十五届全国运动会跳水比赛2日在广东省广州市的广东奥体中心游泳跳水馆拉开帷幕。全红婵、陈芋汐、陈艺文等奥运金牌选手悉数登场。广东队收获跳水女子团体项目金牌，这是本届全运会跳水项目的首枚金牌。四川队、陕西队分获银牌和铜牌。

在当日率先开赛的女子团体双人3米跳板比赛中，广东队的陈艺文/林珊组合以领先第二名超14分的成绩位居第一。四川队的陈佳/杨睿琳组合与广东组合梅颖芯/欧阳钰分列二、三位。

在女子团体10米跳台比赛中，广东队的王伟莹排名第一。四川队的卢为、广东小将谢佩玲分获第二名和第三名。

下午开赛的女子团体3米跳板比赛中，陈艺文再夺第一，她的队友林



全红婵(右)和王伟莹在比赛中

珊、四川队陈佳分获二、三名。

在当日最后一项女子团体双人10米跳台比赛中，备受瞩目的跳水名将全红婵时隔数月后首度“复出”参赛，表现不俗，她和王伟莹组合发挥出色，帮助广东队连续三轮保持领先。上海队的陈芋汐/掌敏洁组合、广东选手蒋林静/谢佩玲组合排名二至三位。

陈艺文在赛后表示，在本届全运会集体项目比赛中，自己发挥出了训

练水平。“接下来的比赛我会继续保持状态，希望能在单项比赛中发挥好。本届全运会能卫冕女团比赛冠军确实不容易。”

本届全运会跳水比赛备受关注，是所有项目中奥运冠军数量最多的一次，包括奥运“四朝元老”曹缘、王宗源、谢思埸等在内的多名奥运金牌得主将同场竞技。

2日赛后，陈艺文、全红婵和队友们一起跃上领奖台，与现场观众热烈互动。东京奥运会跳水女子双人10米跳台冠军、北京队队员张家齐表示，广州的赛场氛围很棒，首场比赛后，感觉后面的比赛自己还有进步的空间。

据了解，为期9天的全运会跳水比赛共将产生14枚金牌，中国跳水“梦之队”的顶尖选手们将为全国观众奉献一场精彩纷呈的竞技体育盛宴。

## 白雨露刷新斯诺克女子单杆最高分

新华社南京11月2日电 2025斯诺克国际锦标赛2日在江苏南京开赛，中国女选手白雨露虽然无缘晋级，但在比赛中打出单杆145分，刷新女子职业选手单杆最高分。

作为本阶段唯一出战的女选手，白雨露与另一位中国选手王信仲争夺一个晋级席位，这位女子世锦赛冠军在第七局轰出单杆145分。斯诺克单

杆最高分是147分，但女子选手此前在职业赛场上最高单杆是137分。白雨露就此刷新女子选手的单杆最高分纪录。

虽然白雨露凭借这杆破纪录的单杆将比分改写为4:3，但随后王信仲连赢三局，以6:4胜出。赛后白雨露直言自己发挥一般，以前练习的时候也打过单杆140+，这次只能算“一个小突破”。



## 王艺迪逆转对手女单折桂

新华社北京11月3日电 北京时间3日凌晨，2025年世界乒乓球职业大联盟(WTT)蒙彼利埃冠军赛在法国落幕。中国选手王艺迪4:3逆转战胜德国选手沙宾·温特，夺得女单冠军。瑞典选手莫雷高德4:0横扫日本选手松岛辉空，获得男单冠军。

本站赛事，王艺迪先后战胜了早田希娜、高桥·布鲁娜、张本美和、朱芊曦，晋级决赛。老将温特也是一路过关斩将，半决赛淘汰了韩国选手申裕斌。

首局，王艺迪4:0开局，适应后的温特很快追至5:5；之后温特一路领先，11:8先下一城。第二局，双方比分胶着，从2:2缠斗到10:10，最终温特12:10艰难拿下。

第三局，放手一搏的王艺迪打出5:0的小高潮，并以11:5扳回一城。第四局，找到节奏的王艺迪以11:4将大比分扳平。

第五局，温特11:6再下一城，大比分3:2领先。第六局，两人紧咬比分，温特10:9率先拿到冠军点，但王艺迪之后连赢3分，以12:10把比赛拖入决胜局。

第七局，王艺迪在4:7落后时连追5分，之后温特再追两球，两人战至9:9。关键球上，王艺迪敢打敢拼，最终11:9拿下比赛，捧起冠军奖杯。

赛后王艺迪说：“今天与温特的比赛很精彩，非常惊心动魄。(我)想把胜利献给中国队，因为只剩下我一个人了，我更希望赢下这场比赛。”

随后的男单决赛中，莫雷高德4:0横扫松岛辉空，比分为11:9、11:8、11:7、11:9。

本站比赛，中国队共派出向鹏、陈垣宇、温瑞博3名男队员和陈幸同、王艺迪、陈熠、蒯曼4名女队员出战，最终仅王艺迪闯入女单决赛。

## 世界最长寿奥运冠军离世

法国体育、青年和社团生活部长玛丽娜·费拉里2日宣布，世界上最长寿的奥运冠军夏尔·科斯特于10月30日离世，享年101岁。

费拉里在社交媒体平台X上说，科斯特辞世的消息让她感慨万千，“他留下了庞大的体育遗产”。

科斯特是2024年巴黎奥运会的火炬手。开幕式上，他坐着轮椅，将火炬传递给法国柔道运动员特迪·里内和三届奥运金牌得主玛丽-若泽·佩雷克，二人随后点燃巴黎奥运会主火炬。

科斯特出生在法国南部城市奥利乌勒。在1948年伦敦奥运会上，科斯特与三位队友夺得自行车团体赛冠军。一年后，他在万国大奖赛中夺冠，那是一场140公里赛程的自行车计时赛。他还斩获过1953年巴黎-利摩日自行车赛和1954年环摩纳哥自行车赛冠军，1959年退役。

据新华社

## 分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅  
按行收费1行9个字 60元/次  
3.6x1cm 180元/次

## 生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652  
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁